公告编号: 2020-006 主办券商:英大证券

证券代码: 871999 证券简称: 橘香斋

广东橘香斋大健康产业股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误 导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法 律责任。

## 一、基本情况

广东橘香斋大健康产业股份有限公司(以下简称"公司"或"橘香斋")2019年 第一次股票发行共计发行股票8,888,888股,新增股份登记将于2020年1月15日完成。 公司股东广东秋实实业有限公司(以下简称"秋实实业")参与本次发行并认购新增 股份2,513,888股,公司董事长兼总经理陈维跃参与本次发行并认购新增股份 1,250,000股。陈维跃持有秋实实业90%股份。本次新增股份登记完成后,股东秋实实 业与陈维跃合计拥有权益由10,061,000股变为13,824,888股,合计持股比例从27.47% 变为30.38%。二者合计拥有权益比例达到权益变动标准。

广东秋实实业有限公司, 法定代表人: 陈维跃, 成立日期: 2010 年6 月24 日, 统一社会信用代码91440101556699347U, 注册资本: 1000 万元, 为橘香斋控股股东。

陈维跃,男,中国国籍,为橘香斋实际控制人、董事长兼总经理。

上述股份变动情况未导致第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

此次权益变动信息披露义务人已于2020年1月10日在全国中小企业股份转让系统 指定披露平台(http://www.neeq.com.cn)发布了《广东橘香斋大健康产业股份有 限公司权益变动报告书》(公告编号: 2020-005)。 本次权益变动的详情请查阅上 述《广东橘香斋大健康产业股份有限公司权益变动报告书》(公告编号: 2020-005)。

## 二、备查文件

《广东橘香斋大健康产业股份有限公司权益变动报告书》

广东橘香斋大健康产业股份有限公司

董事会

2020年1月10日